

共度母亲节 情满福利院

市儿童福利院里"特殊妈妈"的母亲节

□本报记者 华 兴 文/图

5月的第二个周日是母亲节,这天很多子女都向妈妈送上了节日的祝福和礼物,但 有这么一群特殊的"妈妈",她们年复一年、日复一日照顾着一群没有任何血缘关系的孤 残儿童,日前,记者走进市民政局儿童福利院,和这些"特殊妈妈"们过了一个别样的母 亲节,感受到了福利院的浓浓亲情与爱意。

保育员陈冬玲:工作很累,和孩子们一起却很快乐

5年前第一次来到儿童福 利院的情景令保育员陈冬玲终 身难忘。看到一大群孩子涌上 来抱住她,叫着"妈妈",陈冬玲 感受到了他们是多么渴望母

爱。于是,她毅然辞去当时的 工作,来到福利院,成为20多 个孩子的"陈妈妈"。陈冬玲照 顾这些孩子要比带自己的孩子 还要用心,换尿布、洗澡、喂饭、

康复……一天的时间繁忙有 序。五年来,她带过上百个孩 子,福利院给孩子们创造了最 好的成长条件,而陈冬玲她们 则满足了孩子们对爱的渴求!

特教老师陈佳楠: 苔花如米小, 也要绽放属于自己的美好

今年25岁的陈佳楠,刚结 婚还没有自己的孩子,就已经 和福利院很多年轻女职工一 起,提前当上了福利院孩子们 的"妈妈"。大学毕业后,她们

放弃更好的选择,来到儿童福 利院当特教老师,面对这群"特 殊的孩子",她们总是拿出百分 百的耐心与爱心,一遍遍地给 孩子们读书,教他们做手丁,耐

心地训练他们各种生活技能。 "虽然很累,但是我们内心充实 快乐。"陈佳楠笑着说,"特别是 听到他们甜甜地叫你一声妈 妈,我感觉什么都值了!"

寄养家庭妈妈:虽非亲骨肉,依然父母心

福利院内孩子都是因为身 体智力缺陷或患病而被遗弃, 经过治疗康复,在等待被爱心 家庭收养前,院方会先把孩子

们放人寄养家庭中学习话应生 活。翟远欣是卧龙区谢庄乡小 王沟村的寄养家庭组长,先后 约有十多名孩子在她家寄养

过。翟妈妈告诉记者:"我只要 养他们一天,就是他们的妈妈, 他们说话迟缓,我可以慢慢教; 不会走路,我就扶着他们走!"

最美的花送给最美的宝琴妈妈

童时计划是目前南阳唯 家专注儿童时间管理能 力训练、解决孩子学习磨蹭拖 拉问题的专业教育平台。该 工作室汇聚国内优秀家庭教 育专家、心理咨询师、学业生 涯规划师及全国上千名重视 教育的妈妈们。童时计划的 老师们每周都会抽空来给孩 子们讲行学习状态的测评和 时间管理方法的训练。时间 久了,很多孩子都喜欢喊老师

7岁的党小宝最喜欢的是

童时计划的苏宝琴老师。最 近几天,党小宝特别用心,他 花了近一周的时间,制作了一 束手工花,还在花瓣上写上 "宝琴妈妈,母亲节快乐"。"这 是我收到的最好、最特别的母 亲节礼物!"苏宝琴告诉记者。

妈妈,我要送您一个拥抱

一大早,金玛特宜居广场 的"爱心妈妈团"就来到福利 院"启蒙班",6岁的小姜玲就 迎面跑来扑进45岁的王秀芝 怀里,"节日快乐,妈妈!"原 来,金玛特宜居广场的员工们 定期都到福利院里做志愿者, 跟孩子们亲情互动,王秀芝就 是跟小姜玲一对一结对子的 "爱心妈妈"。母亲节里,小姜 玲给"妈妈"的礼物,就是一个 大大的拥抱。

金玛特宜居广场店长余晓 说:"平常有很多爱心企业和单 位走进福利院,看望这群可爱却 不幸的孩子,给他们带来礼物和 爱,我们期待更多人关注福利 院,将爱汇聚在这里。"006



翟远欣和孩子们在家中嬉戏

_ 陈佳楠给孩子们上课

妈妈,给您一个拥抱



陈冬玲给孩子喂饭



童时计划的老师们给孩子们开展时间管理训练